



Сегодня Белорусская почта проведет «День посткроссера»

Промо-мероприятие «День посткроссера» пройдет 7 декабря 2016 года во всех отделениях почтовой связи республики.

Postcrossing (посткроссинг) - популярный международный online-проект по обмену почтовыми карточками и марками, хобби, которое объединяет людей из разных уголков планеты! Тысячи открыток ежедневно разлетаются по всему миру. Республика Беларусь — одна из лидирующих стран по их количеству. РУП «Белпочта» активно поддерживает движение посткроссинг. С 2009 г. изготовлено более 500 сюжетов почтовых карточек на различную тематику: «Беларусь», «Фауна и флора Беларуси», «Белорусская народная одежда», «Белорусские ремесла», «Праздники и обряды белорусов», «Искусство», «Детские рисунки» и др.

Чтобы стать посткроссером, необходимо зарегистрироваться на сайте <http://www.postcrossing.com/>, указав свой домашний адрес и краткую информацию о себе (увлечения, пожелания, какие открытки вам нравятся, что вы хотите узнать о другой стране), и отправить открытки пяти жителям разных стран, адреса которых предложит система сайта. Через некоторое время вы обнаружите в почтовом ящике красочные открытки со всего мира!

Путешествуйте по миру вместе с посткроссингом!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/07-12-2016-1414>